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Наїзд міської, провінціональної й домініяльної поліції 
на Український Робітничий Дім у Вінніпегу

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПЯТНУЮТЬ ІЯшиїиГоУгїтзшЙКиЖт¥д“*ТШІ присуди над учасниками
ЗАСУДИ КОМУНІСТІВ В ТОРОНТО МЕШКАННЯ ТОВ. Ч. МЕРІОТА, ДИСТРІНТОВОГО ОРГАНІЗАТОРА НПН. - ДЕМОНСТРАЦІЇ В ДРОМГЕЛЕР

----------- Ч. МЕРІОТА АРЕШТОВАНО НА ВАРАНТ А. А. ГІПСА, ЛЕЙБОРИТСЬНОГО
ПОСЛА, Й ЗВІЛЬНЕНО ЗА КАВЦІЄЮ В $1,000.00. - ПОЛІЦІЯ ПЕРЕВЕЛА 
ПІВТОРАГОДИННИЙ ТРУС В ОФІСАХ У.Р.Д., НІКОГО НЕ АРЕШТУВАЛА

холоді і слухало промовиш, що 
в своїх промовах пнтнували 
поліції.ний терор в Канаді, па
нди поліції на Укр Роб. Дім 
і Воркерс Семтер у Вінніпегу 
та спроби канадської буржу
азії запроторити в тюрму всіх 
передових товаришів і прого
лосити комуністичні, партію 
нелегальною. Присутні робіт
ники піднесли оклики в честь 
іасуджених товаришів в То
ронто і прирекли 'боротися за 
легальність комуністичної пар

нії Dili II І Мам., І'і листопа-
Ііоверх ДВІ ТИСЯЧІ ВІН- 

міпегського робітництва зібра
лося сьогодні вечером на Мар- 
кет Сквер, щоби запротесту
вати проти гострих присудів 
над вісьмома провідниками ко
муністичної партії в Торонто. 
Одночасно зібрані ікібітникл 
запротестували проти наїзду 
поліції того дня пополудні на 
Український Робітничий Дім 
і на Воркерс Сеіітер у Війні-

(Спеціальна телеграм* до “УРВ".) 

ДРОМГЕДЕР, Алта., 18 ли
стопада. — Тутешній суд видав 
сьогодні в 2-Ий годині попо-

роки тюрми кожного, пертого 
за те, шо буцім то він мав мри 
собі підчас демонстрації камін
ня, а другого за побиття мро- 
вінціонального поліцая. Обви
нувачених боронив адвокат 
Пнсберг з Келі арі. Дійсних 
винуватців, тобто поліцію І пя- 
них легіонерів, які в день де
монстрації були причинові все- 
го клопоту, суд не икарав. Ду
же можливо, шо проти нього 
засуду внесеться відклик до 
вищого суду.

да

В четвер, 19 листопада, в го- І. Навізівський. Трус в офісові
дині 3.15 пополудні на Укр. т- Навізівського тривав з годи-
Роб. Дім і Воркерс Сентр у Він- МУ" Детективи перешукали
ніпегу поліція виконала наїзд, бк,рк,а' листи' Ш*ФЛЯДИ’ ”‘аФи-

позабирали газети, деякі книж-
як також на помешкання ди- 
стріктовою організатора Ч.
Меріота.

лудні тяжкі присуди над вісьмо
ма товаришами. В. Ьойчук, В. 
Кабанюк, А. Леданий, Егнус 
МекНіл, С. МекДоналд, Луїс 
І анер, Джон О’Солнвен І ІІет 
Ленегем дістали по одному ро
кові вязмиці за участь в “неза
конному" зібрані, шо відбуло-

ритського посла з північного 
Вінніпегу до домініяльного 
парляменту. Меріота негайно 
вибрано на волю за кавціею 
$1,000 І він того вечера про
мовляй ше на протестаційному 
мітінгу на Маркет Сквер.

Місцева англійська преса у 
вечірнім виданні повідомляє, ся ти 22 серпня ц. р. Крім того 
шо коли відбувався наїзд на суддя В. Айвс засудив т.т. А. 
Укр. Роб. Дім і на Воркерс -Іеданого І В. Кабанюка на два 
Сентр, то мейор Веб був толі -----------------------------------

ки та журнали.

ТОВ. МЕРІОТА АРЕШТОВАНО ! 
В УКР. РОБ. ДОМІ.

Наїзд виконано, шо назива
ється, організовано й одночас- Перешукала також поліція 
но аля Торонто. В наїзді взя- архівну кімнату та офіс т. 111а- 
ла участі, міська, нроиіниіо- тульського Й цілу друкарня), 
пальна й домініяльна поліція Б друкарні забрала виборчі

бюлетини в англійській й укра
їнській мовах. Посписувала 
імена, иазнмека й адреси від
повідальних робітників в офі
сах та в друкарні. Найбільше

тії.пегу II. Л'н/ио, .
Мале число присутній на До обраних робітників про- 

Маркет Сквер пояснюється мовляв т Дж. Ііснер, комуні- 
тим, що на дворі було досить стичний кандидат на мейора 
німію і багато робітників не Вінніпегу, О. Всйд і А Ьрок, як 
мають відповідного зимового-також Т. Чар.ісс Меріот, якого 
одягу, тому- не могли прийти поліція арештувала підчас ма
на протестаційний мітімг. Крім їзду на Укр. Роб. Дім, але оиі- 
того велике число робітників сля випустила за зложеініям 
були на передвиборчих мітш- каннії Мігші закінчився ухва- 
Г»х, що відбувалися того вече- ленним резолюції протесту 
ра в різних школах Вінніпегу, проти засуду торонтонських 
Присутнє робітництво з вели- товаришів і з домаганням їх 
кою терпеливістю стояло на негайного звільнення.

в головній кватнрі поліції при 
Руперт вулиці (керував наїздом 
та очікував наслідків).

Як відомо, після торон том
ського засуду мейор Веб обі
цяв, шо він негайно пічне чи
стку комуністів І у Вінніпегу.

СУД В ЕСТЕВАНІ ЗВІЛЬНИВ ТОВ, СЛОНА 
З БРАКУ БУДЬЯКИХ ДОКАЗІВ

та відділ детективів. В одну 
хвилину Укр. Роб. Дім був об
ложений зі всіх боків. Варта 
стояла у всіх дверях — фрон
тових, задніх та бокових. Ні
кого не випускали ні з середи
ни, ні до середини. На фронті 
перед будинком було кілька 
поліцейських автомобілів- та 
з пару десяток поліцаїв, икі|йія перешукала всіх учасників 
стягали увагу великої громади ніколи, позабирала їхні Імена 
людей. Ін назвиска.

допитувала т. Навізівського.
В приміщенні школи, де в 

той час відбувалася робітнича 
школа англійської мови, полі-

ІХТКВАН, Саск., 19 листо
пада. Вчора закінчилося тут

І прелімінарне переслуханий роз-
Великі відділи поліції перед ,,, „ пранн проти Дженмса Слона,

Укр. Роб. Домом І довкола бу
динку „ритягли собою увагу "Резида,ті н<'Гкерс Ют- 

В будинку була поліція з людей, яких зібралося перед!"11 °Ф Кснада, обвинуваченого 
півтори години. Обійшла всі Укр. Роб. Домом велика іро- н розрухах підчас Ііамятної де- 
кімнати, закамарки, заглянула, мала, терпеливо очікукічи на- монстрації страйкуючих майнс- 
шо називається, в мишачу дір- слідків на морозі й на першому рів в Кстсваш на 29 вересня, 
ку. Дещо забрала також з нього року снігу. З пін ту- коли то поліція вбила на смерть 
офісу “Бойової Молоді”. зина репортерів буржуазної трих майнерів, а багатьох но- 

Полінія арештувала в Укр. преси, деякі з фотографічни- ранила.
Роб. Домі т. Ч. Меріота, за ми апаратами також очікува- Прелімінарне переслуханий 
яким шукала також в його по- ли “на сензацію". відбувалося в міській салі ие-
мешканні. Меріота арештова- Крім т. Меріота — нікого не|і1сд суддею Дж. С. Мартином, 
но на варант А. А. Гіпса, лейбо-1 арештовано. 1 Ірокуратура покликала 11 свід

ків. На розправі був присут- 
ний ноліційний інспектор з Рі- 
джайни, Мургед. Він стоки на 
чолі чисельного відділу ДОМІ-

ніильної поліції, який саскечс- 
ванський уі>яд вислав був до
Кстевану н часі страйку.

Суддя Мартин заявив, що 
обвинувачений без сумніву є 
н такому положенні, де на ньо
го спадає підозріння, але на 
його думку немає достаточних 
доказів віддати справу до ви
щого суду і ТОМУ він звільняє 
Слона віл всякої ними і кари.

Тов. Слон вислухав рішення 
судді без найменшого еіітузі- 
язму. За такс саме обвинува
чення стануть перед судом » 
Кстевані в . місяці березні .по
верх 10 страйкерів, а між ними 
і т. Сем Скарлет. .Товариш 
Слон віддався добровільно в 
руки поліції кілька днів тому 
на за,і:

ВЕЛИКИЙ здвиг людей 
ПЕРЕД УКР. РОБ. ДОМОМ.

“ПРАВДА" ПРО СУД НАД ПРОВІДНИМИ 
КОМУНІСТАМИ В ТОРОНТО

старанний трус в офісі
УПРАВИТЕЛЯ.

В середині тимчасом йшла 
робота. Детективи відділами 
ходили від офісу до офісу, шу
кали за “документами”. Най
більшу увагу присвятили офі
сові управителя Робітпичо- 
Фармерського Видавничого То
вариства, в якому урядує тов.

МОСКВА. 15 листопада
В звизкл із судовою розира- ний приклад переходу буржу- 
вокі проти провідників Кому- азної “демократії" до метод 
містичної Партії Канади, газета отвертого фашизму без фіго- 
"ІІравда", орган Всесоюзної кого листя в формі “конститу- 
Комуністичної Партії пише, шо ітійних гарантій" І “легально- 
іія судова розправа в Торонто, ; сти".
яка поставила Компартію Ка- “ІІролстаріяг Канади відмо- 
надн поза законом, представ- кість на цей наступ зміцненням 
лиє собою дальше звемо в по- рядів комуністичної партії, яка 
.птиці терору канадської бур- вказує на одинокий шлях бо- 
жуа.ін іцюги революційних ро- ротьби проти капіталістичного 
бітничих організацій. "Правда" ярма І терору", закінчує “Прав

да" свій коментар.

“Ми маємо ше одизі паї ляд-

Японські імперіялісти заняли Східньо-Китайську 
залізницю, щоб спровокувати Рад. Союз до війни

ҐАНДІ ДАЛІ ГРАВ РОЛЮ КОМЕДІАНТА 
. НА КОНФЕРЕНЦІЇ В ЛОНДОНІ

ТОКІО, Японія, 18 листопа- 
Японська армія генерала 

Гонджо занила сьогодні попо
лудні місто Цщікар в Манджу-

заняти Ціцікар японська армія стичних держав бажають за : 
перейшла Східно - Китайську j всяку ціну спровокувати Ра- 
залізницю, яка є під спільною І дянський Союз до війни. Вони 
контролею Китаю і Радянсько
го Союзу, а саме місто Ціцікар 
находиться в полосі радянсько
го впливу.

Японія повідомила Радян
ський Союз, шо вона уважає 
Східно • Китайську залізницю 
частинно відповідальною за 
ворожнечу в Манджурії, заки
даючи. що буцім то ця залії- 
ниця перевозила китайські вій-

да.пише:
"І

пускають в світ брехливі пого- ;
лоски, шо буцім то Радянський ЛОНДОН, 18 листопада.
Союз помагає китайським ґе-ІМагатма Ґанді далі грає ролю 
нералам в Манджурії амуш- кльовна на конференції кругло- 
цією, що Червона (сибірська) го стола в Лондоні. Минулого 
армія бється проти японців по тижня заявив він, що відїздить 
стороні китайських генералів, негайно до Індії виробляти 
але коли на днях американ- сіль наперекір бритійським за- 
ський кореспондент опрокинув конам, щоби таким способом 
всі ці неправдиві поголоски, запротестувати проти бритій- 
тоді японські імперіялісти пу- ського панування над Індією, 
стидися на отвертіокроки втяг- а сьогодні каже вже, що заче- 
гіути Радянський Союз до вій- кає в Лодоні до 4 грудня, то
ни через заняття Східно-Китай- би дати бритійським імперіилі- 
ської залізниці, закидаючи, шо стам нагоду до надуманий віуряд і чути не хотів. Тоді ін- 
вона перевозить китайські вій- Справі незалежносте Індії Ko-1 ший індійський реформіст, сер 
ська та амуніцію Це ше раз респондентам бритійської ире-ІТей Сайру, сказав, що на його 
доказує, що світові імперіалі- іси заявив Ґанді, що залишить- думку такі справи, як справа 
сти навмисну викликали кон- їй навіть на цілу зиму в Лондо- мира, війни, політичні догово- 
флікт в Манджурії, щоби enpo- j ні, якщо бритійським уряд ви- ри з чужими державами, яо- 
вокувати Радянський Союз до каже найменшу охоту зробити винні належати виключно до 
війни. йому деякі уступки бритійського губернатора в

--------------- Колиж бритійські ІМІїерІЯ.ІІ- Індії.
IIN) ИОРК. Згідно підра- сти будуть далі такі неподет- Такої “иезалсжности" дома- 

хункам статистичної установи диві, як до цього часу, тоді гаються агенти бритійського 
Р. Ґ. Дон енл Ko., протягом Ганді відіде до Індії і викличе імперіалізму для Індії. Труди

там не тільки соціальний, але іці Індії виберуть собі зовсім 
її торговельний бойкот. Це інакший шлях освободити се- 
означає. що на випадок такого,бе з-під гнету своїх і чужих ка- 
бойкоту, ні один індієць не бу- піталістів. Вони не будуть пе- 
де* працювати в бритійській реговорювати з ними, а нове- 

приблизно стільки, крамниці чи то в бритійському дуть вперту боротьбу проти 
уряді, всі індійські робітники них і таки остаточно дібються 
вийдуть на загальний страйк, повної свободи для себе.

ВЛАСНИКИ ФАБРИКИ ПОЗИВАЮТЬ СТРАЙКЕРІВ 
ЗА ЛЯТЬ ТИСЯЧ ДОЛАРІВ ВІДШКОДУВАННЯ

Далі Ґанді говорив, як цей 
загальний утрайк має вигляда- 

Бритїйські капіталісти в 
Індії не мають найменшої при
чини його лякатися, бо Ґанді 
дасть приказ індійським слу-

ри
МУКДЕН, Манджуріи, 18-го 

Китайська ман-листопада. 
джурська армія розбилася на 
два відділи і серед „великої сні
говиці відступила з Ціцікару

ти

Пил. Матоф і Стон. н-іасіїи-Ідо праці в фабриці страйко- 
ки фабрики одягу у Вінніпегу, лома Робітники поставили 
внесли позов до суду проти компанії домагання, щоби во- 
Індустріильїіої Юнії Голкових на того странколома відправи 
Робітників і проти tvt своїх |ю- ла від праці. Коли ж компанія 
бітників, які зараз страйкують, відкинула це домагання робїт- 
домагаючнсь. щоби суд забо- пиків, тоді вони всі в числі 63 
І>оіітз страйкерам пікетувати осіб вийшли на страйк 
і щоби Індустріальна Юній Гол- Минулої суботи рано прий- 
кових Робітників заплатила шло до бійки між пікет)ючими 
компанії $5.000 відшкодування странкерами а страйколомами, 
за віратн понесені через в якій взяли участь два вла- 
страйк, що триває вже близько сники фірми. Поліція арешту- 
міснць вала чотирох страйкерів і вне-

В позові говориться, що від сла проти них оскарження за 
27 жовтня по нинішній день викликаний постраху (між ске- 
Індустріяльна Юнія Голкових бами) і за побиття. Всіх арс- 
■Робітників і страйксрі без нія- штованих випущено иїз волю 
коі онравданіч причини і з на- за зложеиням $300 кавції за 
чіром нанести шкоду бмзнесо- кожного, Одночасно адвокат 
ві компанії змовлглнея не до- арештованих страйкерів вніс 
пустити робітників до праці оскарження проти двох власни- 
в фабриці, послуговуючись ків фірми за побиття робі гни - 
в цьому страшенним робітни
ків. погрозами насильства і 
дійсним насильством

Mil ПІВНІЧ.
МУКДЕН. Манджурія. 18 ли- 

Ягюнська армія но
гам постачати їм всяку поживу 
і воду.

Ганді домагався контролі над 
внутрішніми справами Індії, 
включаючи контролю над вій
ськом, але про цс бритійський

стопада
вела «згодні досвіту наступ

танської армії в око- ,ська.проти
лицях ріки Нон,* і прогнали 
китайські війська, які борони-

Японський генерал Гонджо 
заявив. , шо заминаючи, місто 
Ціцікар він був свідомий того, 
шо цей к|юк може викликати 
небезпечні можливости з боку 
Радянського Союзу. Він ска
зав також, що коли треба буде 
звести бій з китайськими вій, 
ськами. то японська армія вста
новить свою бойову лінію в 
Ціцікарі без огляду на небез
пеку втягнений СРСР до війни.

Японський уряд заявив, шо 
його війська не залишаться по
стійно в Ціцікарі або Анганчі 
і що заняття цих двох містів 
є тимчасовим військовим кро
ком.

Японська арміяли Ціцікару 
увійшла в полосу радянського 
впливу в Манджурії. Японські 
воєнні літаки кидали бомби на
Ціцікар Сьогодні досвіту 
японська воєнна кватира в 
Мукдені оповістила, що.її вій
ська дійшли до Східньо-Китай- 
ської залізниці.^цо є під спіль
ною контролею Китаю і Радян
ського Союзу Занивши Ціці
кар. японські війська розору 
жили китайську поліцію.

ТОКІО. Японія. 18 листопа-
мннулого тижня було в Спол. 
Державах 531 бнзнссових бан- 
кроцтв. В , попереднім тижні 
було 515. а рік тому назад бу
ло 495: В Канаді було 50 бан- 
кроцтв
шо й попереднього тижня, але 
в 14 менше, як перед роком.

Тут висломиюся сього- 

Суддя МекДоналд видав за- дні, шо заняття Ціцікару вій-
ків. да.

борону, на основі якої не ві.іь- ськами японського генерала 
Причиною страйку робітни- но страйкерам пікетувати фа- Гонджо. втягне Радянський 

мв фірми було те, що кілька брнку і стримувати страйколо- Союз до активної участи в ман 
тижнів тому ця фірма взяла j мів від праці в фабриці.

Повиті події з манджур- 
ського фронту вказують ясно 
на тс, що японські імперіялісти 
за намовою інших імперіялі-джурському конфлікті. Щоби
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